

В штатах Вашингтон и Невада пожарные продолжают бороться с огнем охвативших значительные территории лесных пожаров.

В Вашингтоне спасателям удалось добиться некоторого прогресса в сокращении охваченной пламенем площади. Но на текущий момент в штате по-прежнему остается множество точек возгорания, а в Веначи, городе в центре штата, огонь уничтожил порядка 30 домов. На выходных выгорело около 1200 гектаров, еще 850 гектаров сожжено к юго-востоку от Веначи, в районе городка Куинси. По состоянию на вечер среды 83% территории, захваченной пожарами, было локализовано, заявил пресс-секретарь пожарной службы штата Вашингтон Владимир Стеблина (Vladimir Steblina). По словам специалистов, причиной воспламенения стала деятельность человека. В Неваде пожарные локализовали пожар, охвативший 2100 гектаров полей шалфея в отдаленных северных районах. Никто не пострадал, ни одно здание не сгорело. Сообщается, что в этом штате возник в районе шоссе Interstate 80 и двигался в направлении Бэттл Маунтейн.